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E l ő t e r j e s z t é s

a képviselő-testület 2012. november __.-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetükről és a társulási cél 
megvalósulásáról.

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési  önkormányzatok többcélú társulásáról  szóló 2004. évi CVII. törvény 6. § (3) 
bekezdése  szerint a társulási  tanács  tagjai  évente  legalább  két  alkalommal  beszámolnak 
képviselő-testületeiknek  a  társulási  tanácsban  végzett  tevékenységükről.  A  helyi 
önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) 
bekezdése úgy rendelkezik, hogy a polgármester a megállapodásban meghatározottak szerint, 
de  legalább  évente  egyszer  beszámol  a  képviselő-testületének  a  társulás  tevékenységéről, 
pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról.

A testület  tagjai előtt ismert, hogy a társult feladatellátás elsődleges színtere a Rinyamenti 
Többcélú  Kistérségi  Társulás.  A társulás  keretében  végzett  munkáról  a  képviselő-testület 
tagjait  folyamatosan  tájékoztattam.  Ezen  együttműködés  keretében  a  feladatellátás 
színvonalasabb, gazdaságosabb módja valósul meg. 

A  kezdeti  problémák  után  zökkenőmentes  az  RSZSZK  útján  biztosított  szociális  és 
gyermekjóléti feladatok végzése. 

A társulás keretében biztosított  belső ellenőrzés maradéktalanul  betölti  a társulási  célt.  Ez 
évben a gazdálkodással kapcsolatos szabályzatok ellenőrzésére került sor.

Az iskolai  oktatás,  óvodai  nevelés  területén új  helyzet  alakult  ki,  tekintettel  arra,  hogy a 
Nagyatádi Közoktatási Intézmény működtetése a nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint 
Nagyatád Város Önkormányzatának kötelező feladata, melyet a jogszabályi feltételek esetén 
adhat át az államnak. Felmerülhet, hogy a működtetésre nem kötelezett önkormányzatoktól 
kérhet-e hozzájárulást a működtető városi önkormányzat. Az NKI fenntartásával kapcsolatos 
megállapodás alapján számított költségét önkormányzatunk maradéktalanul megfizeti.

Az éjszakai és hétvégi orvosi ügyelettel kapcsolatban panasz nem érkezett.

A fogászati ellátás terén előrelépés történt, mivel a fogorvosi álláshely betöltésre került. Az 
ellátást  a  társulási  megállapodás  alapján  az új  segesdi  fogászati  rendelőben biztosítjuk.  A 
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társulás  működtetése önkormányzati  hozzájárulást  nem igényel,  mivel  a  Dr.  Borbás  Attila 
Gábor  fogszakorvos  által  képviselt  Duo  Dental  Praxis  Kft  2009.  augusztus  1.  napjától 
kezdődően, feladat-ellátási szerződés keretében biztosítja a fogszakorvosi teendők ellátását.

Az  Erdészeti  és  Vadgazdálkodási  Társulás  községünkben  az  utóbbi  időben  érdemi 
tevékenységet nem végzett, a társulatok felülvizsgálatakor megfontolandó a kilépés.

A Munka-, Tűzvédelmi és Adótanácsadó Társulás megfelelően látja el az átvállalt feladatokat, 
de  a  felülvizsgálat  során  ennél  a  feladatellátásnál  is  célszerű  keresni  a  legpraktikusabb 
megoldást.

A  Mecsek-Dráva  Regionális  Szilárdhulladék  Kezelő  Rendszer  tagjaként  rendszeresen 
tájékoztatást kapunk a projekt állásáról. Továbbra is indokolt a társulási tagság.

Határozati javaslat:

A  testület  a  társulásban  ellátott  feladatok  végzéséről  szóló 
beszámolót vegye tudomásul.

Határidő: azonnal
Felelős: Pusztai László polgármester

Ötvöskónyi, 2012. október 26.
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